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MANUAL DEL USUARIO
Lea atentamente el manual de instrucciones antes de utilizar la cámara por 
primera vez.

Instrucciones de seguridad

1. Es un producto de alta precisión, no lo deje caer ni lo golpee.

2. No exponga la cámara a objetos magnéticos fuertes, como imanes o 
motores eléctricos. Evite exponer el producto a ondas de radio fuertes. Los 
campos magnéticos fuertes pueden causar averías en el producto o daños 
en las imágenes o el audio.

3. Nunca deje los productos expuestos a altas temperaturas ni a la luz solar 
directa.

4. Elija una tarjeta microSD de marca. No se garantiza que las tarjetas de 
otras marcas funcionen correctamente.

5. No coloque la tarjeta microSD cerca de objetos magnéticos fuertes para 
evitar la pérdida de datos.

6. En caso de sobrecalentamiento, humo u olor desagradable durante el 
proceso de carga, desenchufe el dispositivo inmediatamente para evitar el 
riesgo de incendio.

7. Mientras se carga, mantenga el producto fuera del alcance de los niños. 
El cable de alimentación puede causar asfixia accidental o descarga 
eléctrica a los niños.

8. Mantenga el dispositivo en lugares frescos, secos y sin polvo.

Por favor, no tire el producto ni su batería a la basura, busque un punto de 
reciclaje específico para ello.
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Características
Pantalla	 LCD de 2.0”

Lente Gran angular HD de 170°

Idioma  Inglés | Alemán | Francés | 
Español | Portugués | Italiano | 

Chino tradicional y simplificado | Japonés 
| Ruso | Polaco | Coreano

Formato de vídeo 	 MP4

Resolución de vídeo	 4K (3840 x 2160) 30 fps
2.7K (2688 x 1520) 30 fps 

1080P (1920 x 1080) 30/60 fps  
720P (1280 x 720) 30/60/120 fps

 

Vídeo comprimido 	 H.264

Formato de imagen	 JPG

Resolución de imagen	 16 MP
12 MP 8 MP

5 MP | 2MHD

Formato de almacenamiento micro SD hasta 32 GB, 
seleccionable hasta 64 GB, 128 GB

Frecuencia	 50 Hz | 60 Hz

Conexiones	 Tipo C

Fuente de alimentación	 5V / 1A

Batería	 900 mAh extraíble

Autonomía de la batería	 1080P | 110 minutos

Tiempo de carga	 3 horas



8

Wi-Fi Sí

Antivibración con giroscopio	 N/A

Sistema operativo	 Windows XP (Service Pack 2) o 
superior | Mac OS X 10.4.11 o superior

Medidas	 29,8 x 59,2 x 41 mm

Indicador 
luminoso

Botón del obturador / 
OK

Botón de desplazamiento 
hacia arriba / WIFI

Botón de desplazamiento 
hacia abajo

Altavoz

Lente

Botón de encendido / 
Modo
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Pantalla
Indicador de carga

Indicador de estado

Micrófono

USB Tipo C

Ranura para micro SD
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Accesorios

Cierre de seguridad del 
estuche

Botón de encendido / 
Modo

Botón de desplazamiento 
hacia abajo

Botón de desplazamiento 
hacia arriba / WIFI

Botón del obturador / 
Aceptar

Lente

Estuche impermeable
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Instrucciones de usuario

1. Inserción de la tarjeta microSD
Elija una tarjeta microSD de marca y formatéela en el ordenador antes de usarla. No se garantiza
que las tarjetas de todas las marcas funcionen correctamente. Las marcas genéricas pueden fallar.

2. Instalación y extracción de la batería
A. Presione la pestaña de la tapa de la batería para abrirla.
B. Instale la batería en la cámara como lo indican los símbolos +/- y la dirección de las flechas
marcadas en la batería hasta que esté en su lugar.
C. Indicador de carga de la batería: consulte las imágenes.
D. Retirar la batería: abra la tapa para sacar la batería.

3. Carga
A. La carga se puede realizar conectando la cámara a un ordenador, usando un adaptador de
corriente o un cargador de coche.
B. Puede grabar vídeo mientras se carga (seleccione el modo de coche en el menú)
C. La carga se puede realizar incluso cuando está apagada.

4. Encendido y apagado de la cámara
A. Mantenga pulsado el interruptor de encendido durante 3 a 5 segundos para encenderla o
apagarla.

5. Cámara para salpicadero
A. Vaya al menú y seleccione la cámara para salpicadero para grabar
B. La cámara se encenderá automáticamente cuando arranque el coche, en caso de que esté
conectada al cargador del coche

6. Modo de grabación de vídeo
Cambie al modo de grabación y aparecerá un icono          en la esquina superior izquierda de la
pantalla. Pulse OK para iniciar la grabación y el icono de la esquina superior izquierda parpadeará
desde 00:00:00. Pulse “OK” de nuevo si desea detener la grabación y el icono desaparecerá.

7. Modo de captura de fotos
Encienda la cámara y pulse “Mode” para seleccionar “Modo de captura de fotos”. Aparecerá un
icono        en la esquina superior izquierda de la pantalla y la cámara indicando que el modo de
captura de fotos está configurado. Pulse “OK” para tomar fotos.

8. Almacenamiento de archivos y reproducción multimedia
A. Utilice un cable USB o un lector de tarjetas para transferir los archivos de la cámara al ordenador.
B. Encienda la cámara y pulse “Mode” para seleccionar el modo de reproducción para reproducir los
archivos.

9. Conexión Wi-Fi:
Este producto se puede conectar a un teléfono móvil (sistema Android o iOS). Siga los pasos a
continuación:
A. Instale la aplicación “SJCAM Zone” en su teléfono móvil o tableta. Utilice Google Play para
dispositivos Android o App Store para dispositivos Apple
B. Después de encender, presione la tecla Wi-Fi en la cámara y el ícono de Wi-Fi se mostrará en la
pantalla.
C. Habilite el Wi-Fi en su dispositivo móvil, busque Wi-Fi y conéctelo. La contraseña inicial es
12345678.
D. Cuando se conecte al Wi-Fi, aparecerá “Conexión Wi-Fi Lista” en la pantalla.
E. Los videos y las imágenes se mostrarán directamente en el teléfono inteligente o la tableta.

Cambio de contraseña: encienda la cámara y acceda al menú de configuración de Wi-Fi. 
Luego puede establecer la contraseña que desee. Las especificaciones podrían estar sujetas a 
modificaciones debido a actualizaciones o mejoras. Considere el producto real como el formato 
estándar.

Rev.2.0
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MANUAL DO USUÁRIO

Câmera submersível 
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MANUAL DO USUÁRIO
Leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar a câmera pela 
primeira vez.

Instruções de segurança

1. Este é um produto de alta precisão, não o deixe cair nem o bata.

2. Não exponha a câmera a objetos magnéticos fortes, como ímãs ou
motores elétricos. Evite expor o produto a ondas de rádio fortes. Campos
magnéticos fortes podem causar falhas no produto ou danos às imagens
ou ao áudio.

3. Nunca deixe os produtos expostos a altas temperaturas ou à luz solar
direta.

4. Escolha um cartão microSD de marca. Não é garantido que cartões de
outras marcas funcionem corretamente.

5. Não coloque o cartão microSD perto de objetos magnéticos fortes para
evitar a perda de dados.

6. Em caso de superaquecimento, fumaça ou odor desagradável durante o
processo de carregamento, desconecte o dispositivo imediatamente para
evitar o risco de incêndio.

7. Durante o carregamento, mantenha o produto fora do alcance das
crianças. O cabo de alimentação pode causar asfixia acidental ou choque
elétrico nas crianças.

8. Mantenha o dispositivo em locais frescos, secos e sem poeira.

Por favor, não jogue o produto nem sua bateria no lixo, procure um ponto 
de reciclagem específico para isso.
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Características
Tela	 LCD de 2.0”

Lente Grande angular HD de 170°

Idioma  Inglês | Alemão | Francês |  
Espanhol | Português | Italiano |  

Chinês tradicional e simplificado | Japonês  
| Russo | Polonês | Coreano

Formato de vídeo 	 MP4

Resolução de vídeo	 4K (3840 x 2160) 30 fps
2.7K (2688 x 1520) 30 fps 

1080P (1920 x 1080) 30/60 fps  
720P (1280 x 720) 30/60/120 fps

Vídeo compactado 	 H.264

Formato da imagem	 JPG

Resolução da imagem	 16 MP
12 MP 8 MP

5 MP | 2MHD

Formato de armazenamento micro SD até 32 GB,  
selecionável até 64 GB, 128 GB

Frequência	 50 Hz | 60 Hz

Conexões	 Tipo C

Fonte de alimentação	 5V / 1A

Bateria	 900 mAh removível

Autonomia da bateria	 1080P | 110 minutos

Tempo de carregamento	 3 horas
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Wi-Fi Sim

Antivibração com giroscópio	 N/A

Sistema operativo	 Windows XP (Service Pack 2) o 
superior | Mac OS X 10.4.11 o superior

Medidas	 29,8 x 59,2 x 41 mm

Indicador 
luminoso

Botão do obturador / 
OK

Botão de deslocamento 
para cima / WIFI

Botão de deslocamento 
para baixo

Alto-falante

Lente

Botão liga/desliga / Modo
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Tela
Indicador de carga

Indicador de estado

Microfone

Tipo C

Slot para micro SD
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Acessórios

Fecho de segurança do 
estojo

Botão liga/desliga / Modo

Botão de deslocamento 
para baixo

Botão de deslocamento 
para cima / WIFI

Botão do obturador / 
Aceitar

Lente

Estojo impermeável
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Instruções de uso

1. Inserção do cartão microSD
Escolha um cartão microSD de marca e formate-o no computador antes de usá-lo. Não é garantido
que cartões de todas as marcas funcionem corretamente. Marcas genéricas podem apresentar
falhas.

2. Instalação e remoção da bateria
A. Pressione a aba da tampa da bateria para abri-la.
B. Instale a bateria na câmera conforme indicado pelos símbolos +/- e pela direção das setas
marcadas na bateria até que ela esteja no lugar.
C. Indicador de carga da bateria: consulte as imagens.
D. Remoção da bateria: abra a tampa para retirar a bateria.

3. Carregamento
A. O carregamento pode ser feito conectando a câmera a um computador, usando um adaptador de
corrente ou um carregador de carro.
B. Você pode gravar vídeo enquanto carrega (selecione o modo carro no menu).
C. O carregamento pode ser feito mesmo quando a câmera está desligada.

4. Ligar e desligar a câmera
A. Mantenha pressionado o botão liga/desliga por 3 a 5 segundos para ligar ou desligar a câmera.

5. Câmera para painel
A. Vá ao menu e selecione a câmera para painel para gravar
B. A câmera ligará automaticamente quando você ligar o carro, caso esteja conectada ao
carregador do carro

6. Modo de gravação de vídeo
Mude para o modo de gravação e um ícone         aparecerá no canto superior esquerdo da tela.
Pressione OK para iniciar a gravação e o ícone no canto superior esquerdo piscará a partir de
00:00:00. Pressione “OK” novamente se desejar interromper a gravação e o ícone desaparecerá.

7. Modo de captura de fotos
Ligue a câmera e pressione “Mode” para selecionar “Modo de captura de fotos”. Um ícone
aparecerá no canto superior esquerdo da tela e da câmera, indicando que o modo de captura de
fotos está configurado. Pressione “OK” para tirar fotos.

8. Armazenamento de arquivos e reprodução multimídia
A. Use um cabo USB ou um leitor de cartões para transferir os arquivos da câmera para o
computador.
B. Ligue a câmera e pressione “Mode” para selecionar o modo de reprodução para reproduzir os
arquivos.

9. Conexão Wi-Fi:
Este produto pode ser conectado a um celular (sistema Android ou iOS). Siga os passos abaixo:
A. Instale o aplicativo “SJCAM Zone” em seu celular ou tablet. Use o Google Play para dispositivos
Android ou a App Store para dispositivos Apple
B. Após ligar, pressione a tecla Wi-Fi na câmera e o ícone Wi-Fi será exibido na tela.
C. Habilite o Wi-Fi no seu dispositivo móvel, procure o Wi-Fi e conecte-se. A senha inicial é
12345678.
D. Quando você se conectar ao Wi-Fi, “Conexão Wi-Fi pronta” aparecerá na tela.
E. Os vídeos e imagens serão exibidos diretamente no smartphone ou tablet.

Alteração da senha: ligue a câmera e acesse o menu de configuração do Wi-Fi. Em seguida, você 
pode definir a senha desejada. As especificações podem estar sujeitas a alterações devido a 
atualizações ou melhorias. Considere o produto real como o formato padrão.

Rev.2.0
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USER MANUAL

Waterproof Camera 
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USER MANUAL
Read the instruction manual carefully before using the camera for the first 
time.

Safety instructions

1. This is a high-precision product. Do not drop or knock it.

2. Do not expose the camera to strong magnetic objects, such as magnets
or electric motors. Avoid exposing the product to strong radio waves.
Strong magnetic fields can cause product malfunctions or damage to
images or audio.

3. Never leave products exposed to high temperatures or direct sunlight.

4. Choose a brand-name microSD card. Cards from other brands are not
guaranteed to work properly.

5. Do not place the microSD card near strong magnetic objects to prevent
data loss.

6. In case of overheating, smoke, or unpleasant odor during the charging
process, unplug the device immediately to avoid the risk of fire.

7. While charging, keep the product out of reach of children. The power
cord may cause accidental suffocation or electric shock to children.

8. Keep the device in cool, dry, dust-free places.

Please do not throw the product or its battery in the trash; find a specific 
recycling point for it.
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Features
Screen	 LCD de 2.0”

Lens 	 HD wide angle 170°

Language  Inglés | German | French |  
Spanish | Portuguese | Italian |  

Traditional and Simplified Chinese | Japanese  
| Russian | Polish | Korean

Video format 	 MP4

Video resolution	 4K (3840 x 2160) 30 fps
2.7K (2688 x 1520) 30 fps 

1080P (1920 x 1080) 30/60 fps  
720P (1280 x 720) 30/60/120 fps

Compressed video H.264

Image format	 JPG

Image resolution	 16 MP
12 MP 8 MP

5 MP | 2MHD

Storage format micro SD up to 32 GB,  
selectable up to 64 GB, 128 GB

Frequency	 50 Hz | 60 Hz

Connections	 Tipo C

Power supply	 5V / 1A

Battery	 900 mAh removable

Battery life	 1080P | 110 minutes

Charging time	 3 hours

Wi-Fi Yes
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Anti-vibration with gyroscope	 N/A

Operating system	 Windows XP (Service Pack 2) or  
higher | Mac OS X 10.4.11 or higher

Measures	 29,8 x 59,2 x 41 mm

Indicator light

Shutter button / OK 
button

Up scroll button / WIFI

Scroll down button

Speaker

Lens

Power button / Mode
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Screen
Charge indicator

Status indicator

Microphone

Tipo C

Micro SD slot
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Accessories

Case safety lock

Power button / Mode

Scroll down button

Up scroll button / WIFI

Shutter button / OK 
button

Lens

Waterproof case
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User instructions

1. Inserting the microSD card
Choose a branded microSD card and format it on your computer before use. We cannot guarantee
that all brands of cards will work properly. Generic brands may fail.

2. Installing and removing the battery
A. Press the tab on the battery cover to open it.
B. Install the battery in the camera as indicated by the +/- symbols and the direction of the arrows
marked on the battery until it is in place.
C. Battery charge indicator: see images.
D. Removing the battery: open the cover to remove the battery.

3. Charging
A. Charging can be done by connecting the camera to a computer, using a power adapter, or a car
charger.
B. You can record video while charging (select car mode in the menu).
C. Charging can be done even when the camera is turned off.

4. Turning the camera on and off
A. Press and hold the power switch for 3 to 5 seconds to turn it on or off.

5. Dashboard camera
A. Go to the menu and select the dashboard camera to record
B. The camera will turn on automatically when you start the car, if it is connected to the car charger

6. Video recording mode
Switch to recording mode and an icon          will appear in the upper left corner of the screen. Press
OK to start recording and the icon in the upper left corner will flash from 00:00:00. Press OK again
if you want to stop recording and the icon will disappear.

7. Photo capture mode
Turn on the camera and press ‘Mode’ to select ‘Photo capture mode’. An icon         will appear in the
upper left corner of the screen and the camera, indicating that photo capture mode is set. Press ‘OK’
to take photos.

8. File storage and multimedia playback
A. Use a USB cable or card reader to transfer files from the camera to your computer.
B. Turn on the camera and press ‘Mode’ to select playback mode to play the files.

9. Wi-Fi connection:
This product can be connected to a mobile phone (Android or iOS system). Follow the steps below:
A. Install the ‘SJCAM Zone’ app on your mobile phone or tablet. Use Google Play for Android
devices or the App Store for Apple devices.
B. After turning on the camera, press the Wi-Fi button on the camera and the Wi-Fi icon will appear
on the screen.
C. Enable Wi-Fi on your mobile device, search for Wi-Fi and connect to it. The initial password is
12345678.
D. When connected to Wi-Fi, ‘Wi-Fi Connection Ready’ will appear on the screen.
E. Videos and images will be displayed directly on your smartphone or tablet.

Password change: Turn on the camera and access the Wi-Fi settings menu. You can then set the 
password of your choice. Specifications are subject to change due to updates or improvements. 
Please consider the actual product as the standard format.

Rev.2.0
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